



Следователями проведен первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области прошел первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, проводимого Следственным комитетом Российской Федерации в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией.

Работы антикоррупционной направленности, подготовленные детьми сотрудников следственного управления по Брянской области, рассмотрела конкурсная комиссия, определившая призеров и победителей в различных возрастных категориях.

Все участники конкурса отмечены ведомственными дипломами, а работы победителей будут



направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#ДетиПротивКоррупции

Изображения



05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1512929>